

现代快报
“2015暖冬行动”
系列报道⑩

苏宁加入快报暖冬行动 捐赠15万元爱心好礼

小学生收到棉被和圣诞小礼物,懂事地说:我要把新被子给妈妈盖

由现代快报发起的“2015暖冬行动”得到了社会各界的支持。昨天,苏宁也加入了这项公益行动,捐出了15万元爱心物资。苏宁将联合快报、秦淮区红十字会、益家社会服务中心,给环卫工、孤寡老人、失独父母、癌友等困难群体送温暖,带去全方位的关爱。

昨天,我们首先将关爱送给马道街小学42位家庭困难的小朋友。南京小萝卜关爱中心、千寻救助、南京礼物派送组织也加入活动。“这是我第一次收到圣诞礼物!”“我要把新被子给妈妈盖。”……收到圣诞礼物,小朋友们欣喜不已。

现代快报记者 孙羽霖 仲茜 钟晓敏/文 顾玮/摄

惊喜

收到爱心棉被,她想给妈妈盖

会跳舞的圣诞帽、闪烁的圣诞树、厚实的暖冬被……昨天下午,马道街小学暖意浓浓,一件件礼物整齐地摆放在学校音乐教室里。

“我好喜欢圣诞帽。”一年级的慧(化名)迫不及待地打开电源开关,这是一顶会跳舞的帽子,她戴在头上逗得身边的同学咯咯直笑。

“第一次抱着这么厚实的被子回家,弟弟妹妹睡觉再也不会觉得被子小了。”六年级的小诚(化名)告诉记者,“虽然新玩具很好玩,可这床厚被子,全家人应该更喜欢。”

12岁的小倩(化名)收到苏宁易购的叔叔阿姨送来的被子,也非常开心。她说,她想

把被子给妈妈盖。“我们家有空调,但是妈妈一直舍不得开。”小倩希望这床新棉被,让妈妈温暖过冬。记者了解到,小倩一家生活很困难,她妈妈身患癌症。

“谢谢你们,给孩子们送来这么多圣诞礼物。”马道街小学大队辅导员武玮介绍,该校有395名小学生,其中80%都是新市民子女。他们的爸爸妈妈从外地来宁打工,有一部分生活条件不太好。“今天,我们从各个班上挑了几名特困生,让他们得到更多关爱。”武玮说,这批孩子中,有的孩子父母患重病,有的孩子有残疾,这些礼物对孩子们来说非常温暖。



马道街小学的小朋友们收到圣诞礼物很开心

这些爱心公益行动,欢迎你参与

还有这些公益活动等你加入:关爱环卫工人;给留守儿童、外来务工人员送暖冬物资;给快报读者捐建的宁夏远望希望小学、云南斯农爱心幼儿园的孩子送暖冬物资;快报创刊16年来一直坚持的“帮困送年货”;陪孤寡老人聊天、帮他们掸尘迎新年;请失独父母吃团圆饭。

如果你愿意参加任何一项爱心公益活动,都可以拨打快报热线96060咨询。

你也可将爱心款转入快报的公共爱心账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:江苏现代快报传媒有限公司。请汇款读者注明“暖冬计划”字样。我们将公布捐款人名单。

故事

她想考出好成绩,留在南京上学

小佳和小杰是姐弟俩。姐姐小佳拿到礼物后,没有急着拆开包装,她说要带回家给姐姐。原来,小佳小杰姐弟俩还有一个姐姐,因为患有残疾,平日里独自在家。“我想把礼物送给姐姐,给她一个惊喜。”小佳说。

小佳今年13岁,浙江温岭人,是马道街小学六年级学生。4岁时,她就跟着爸妈来到南京。爸爸是夫子庙大市场送货员,妈妈在南京金榜大市场经营一个小百货铺。最近几年,大市场受到电商冲击,百货铺生意越来越难做。“姐姐想要一双棉靴,但妈妈一直没舍得买。

我想快点长大,挣钱给姐姐买。”小佳说,“爸妈也很节俭,过年给我和弟弟买新衣服,他们自己从不买。”

小佳懂事,学习也刻苦,成绩一直在班里名列前茅。最近一次考试,还获得全年级第一的好成绩。小佳的爸爸曾打算把小佳送回老家上学,减少生活开支,但小佳不愿离开爸妈、离开南京,所以格外用功。“小姑娘想考出好成绩,将来留在南京上初中、高中。”武玮说,希望有好心人能帮帮这家人,资助小佳留在南京上学。



行动

源源不断送关爱,苏宁25周年开启新公益征程

苏宁是快报的老朋友了。每年高考结束,苏宁都会联合快报发起“圆梦助学”活动,这份善举已经坚持了8年!每年冬季,苏宁又会加盟快报推出的“暖冬计划”,捐款捐物。

公益庆生是苏宁一贯的传统。今年适逢苏宁25岁生日,他们又捐出价值15万元的爱心物资,联合快报、秦淮区红十字会、益家社会服务中心,给环卫工、孤寡老人、失独父母、癌友等困难群体送温暖。

苏宁不止关爱着我们身边的困难群体,快报记者了解到,今年苏宁还发起了“梦想大篷车”公益活动,通过大篷车穿行于偏远及城乡地区的移动覆盖方式,帮助偏远地区孩子学习有价值的课程。

“梦想大篷车长17米,高4米,车厢可以完全展开,展开后内部面积近60平米,里面集书架、课桌、平板电脑、投影仪等教学用具于一体,兼具多媒体视频教学、小型图书馆、移动阅览室、流动电影院等多项功能。”苏宁相关负责人告诉记者,大篷车每到一处会停留2-3天,让当地孩子体验8节梦想课程,给孩子们带去更多现代化、互联网化和多元化的学习体验。

苏宁“梦想大篷车”9月8日从南京出发,为山西、陕西、甘肃、宁夏、四川、贵州等地的21所学校共36000名少年儿童,带去精彩纷

呈的梦想课堂活动。昨天,“梦想大篷车”回到南京,它要赶上苏宁在明天举办的25周年司庆日。据了解,苏宁在25周年之际,将在南京大学举行青春宣言发布会,围绕文娱、体育、电竞、创业、公益等五个方面发布青春战略,而大篷车也将在这一天接受新的任务和使命。

2015年,苏宁对贫困地区教育事业的大力支持,除了“梦想大篷车”,还体现在“筑巢行动”和“校园足球梦”两大教育公益项目中。从2011年起,苏宁连续4年向中国扶贫基金会“筑巢行动”公益项目共计捐赠3720万元,为贫困地区73所小学建设学生宿舍楼——“苏宁校舍”,解决当地学子住宿难问题。“校园足球梦”公益项目则是2015年苏宁联合爱德基金会,在云南、广西、四川、贵州筛选100所贫困乡村中小学,捐助足球装备等教学训练及比赛设备物资,同时开展足球训练和比赛。此外,2015年苏宁借力互联网众筹业务运营优势,联合爱德基金会相继开展了“关爱自闭症儿童”“为山区儿童捐赠课桌”“为贫困儿童捐赠跑鞋”等公益众筹活动。

25年来,苏宁累计向社会捐助公益资金近11亿元。在25周年发布青春宣言,将不仅仅是苏宁发展的一次加速跑,同样将是一段新公益征程的开始。

文山三七特卖会 本周末火热来袭

拨打快报热线84783644预约
产地直销低价特卖再不抢就晚了

云南文山特产的三七颇为有名,曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”的三七是一颗明珠。有“人参之王”美誉的文山三七,要来南京啦。现代快报与原产地联合质保,产地直销,低价特卖,让您足不出市,就能买到原生态高质量的正宗好三七。

买三七送三七
低价不低质,多买多赠

文山是三七的原产地和主产地,生产栽培三七已有近500年的历史。位于云贵高原东南部的文山,满足了三七生长所需的低纬度、高海拔、光照、湿度、温度、土壤酸碱度等一系列苛刻条件,是世界上极为适合种三七的地方,全世界90%的三七产自这里。因此,三七成为文山的一张名片,文山有“三七花开的地方”的称号,被确认为“中国三七之乡”。

“市场上的三七售价那么高,七八百到一千多元甚至两千多,为什么你们卖的文山三七这么便宜,是真的文山三七吗?”这一定是很多市民所关心的问题。我们再次承诺,本次活动推出的三七,是原产地直销,精选的三七中的“极品”,是货真价实的好三七。至于价格便宜,是因为,本次特卖会将三七从“田间地头”直接运到南京,采取一站式直销,省去中间环节,售价自然低。80头228

元/斤,60头288元/斤,45头348元/斤,30头398元/斤。不仅如此,以上均是买4赠1,买10赠3。真正的产地直销,头头保真,多买多送。让你买得放心,吃得安心。想要提前购买三七的市民,赶快拨打电话025-84783644预订吧。

直销抢购会
头头保真 现场打磨

人步入老年后,组织代谢趋缓,器官机能下降,免疫功能降低,抗病能力比青壮年减弱很多。中老年朋友,家中不妨常备三七。

从不断的热线中,从络绎不绝的预订人、付款人口中,“抢”成为频繁出现的词。从早晨开始,热线就传递着市民抢购的热情,“我想订10斤,你们这电话太难打了,不起早打根本打不进去。”一时间,文山三七成为孝敬父母、关爱亲友、传递情谊的载体。抢购10斤的、20斤的非常多,不仅如此,闻听三七售价便宜,很多药店都来疯狂预订。抢购热潮再次证明,本次特卖会的三七,一站式直销,省去中间利润环节,价格的确便宜。同时文山直飞南京,品质的确过硬。来自文山海拔1500多米的精品三七,正在热销,30头纯干“春三七”仅售398元/斤,60头正宗的文山三七每斤仅售288元。

三七特卖会订购方式

- 1.拨打快报热线025-84783644预约
- 2.现场体验购买:时间:12月26日、27日、28日(9:00-18:00)
地址:现代快报一楼(南京市洪武北路55号置地广场一楼,南京文化艺术中心旁)
公交线路:2、26、30、46、60路至青石街站下,68、29、163路至长江路站下。

